

冯欣复苏，同曦连胜

昨晚，在NBL第四轮比赛中，江苏同曦队在主场以102:82大胜香港队，取得两连胜。胜利固然可喜，但更让教练组感到欣慰的是球队核心冯欣本场比赛终于找回状态，俱乐部总经理崔宇表示，冯欣的复苏对同曦队非常重要。

开局慢热 惊出一身冷汗

昨天的比赛，同曦队又犯了慢热的老毛病，主场的球迷也被惊出了一身冷汗。

比赛一开始，同曦队0:7落后，伊比利用中投帮助同曦队开和。但是香港队外援哈丁在内线如入无人之境，同曦队4:13落后后，主教练郑志龙不得不叫暂停。暂停后同曦的进攻有了起色，伊比频频中投得手。第一节结束同曦队20:23落后3分。

第二节同曦队加强了防守，并利用快攻将比分反超，在伊比打成一次2加1后，同曦队以31:25领先对手。半场结

束同曦队47:37领先10分。第三节，同曦队上下再接再厉拉开比分，第三节结束，已经以74:53领先了对手21分，比赛已基本失去了悬念。第四节，香港队并没有放弃的意思。同曦主帅郑志龙提醒队员不要放松，同曦继续利用快攻频频撕开对手防线。

尽管这场球同曦大比分取胜，但值得一提的是，开场同曦做得并不够好。

开场慢热的情况在此前的三场比赛中也出现过，同曦队需要在未来的比赛中更快找到比赛节奏。

核心复苏 又见冯欣怒吼

本赛季冯欣开局不利，严重的肠胃炎让他迟迟没能进入状态，但昨天冯欣终于复苏，在场上又做了标志性的怒吼动作。

本场比赛之前，冯欣表示自己的伤病已经痊愈，应该能够找到状态。但上半场，球迷们依然没看到太大的起色，进攻效率一般，组织也不是很好。上半场，冯欣仅仅依靠偷袭篮下得到可怜的两分，但球迷们依然给予了他极大的支持。中场休息时，也有不少女球迷拿着他的照片在等他签名。“下半场好好打，我们都等着看你发挥呢。”一位女球迷说道。球技精湛，面容清秀的冯欣拥有众多女粉丝。不知道到了下半场是不是女粉丝的

鼓励起了作用，冯欣就像打了针鸡血。进攻欲望非常强烈，突破之后的抛投，连续三记三分命中，每每进球之后冯欣都会高舞双臂，给自己打气。而一次突破之后背后传球给伊比扣篮命中，冯欣疯狂了，他冲着天空一顿怒吼，似乎本赛季初的怨气都一吼而空。

“真是憋了很长一段时间了，今年挺背了，联赛一开始病了，一直在找状态呢。今天这场球吧，打得还可以，但离最佳状态还有一定差距呢，后面肯定能更好。”冯欣说道。本场比赛，他得到12分5篮板2助攻。

此外，孙先岭得到19分，房辉8分，赵宏伟10分，马壮7分。

伊比发飙 咆哮昔日教练



外援伊比发挥不错

昨天的比赛还有一个看点，那就是伊比与香港主帅张德贵的师徒重逢，谁也没有想到杀红眼的伊比朝着张德贵大声咆哮。

上赛季，张德贵还是宁夏队的主教练，当时伊比就效力于宁夏队，重金打造的宁夏队

在季后赛正是被同曦队淘汰，赛季结束之后，宁夏队解散，张德贵改投香港队。本场比赛，也是伊比和张德贵的重逢，但谁也没有想到，这次重逢充满了火药味。比赛一开始，伊比状态不佳，连续被对方外援哈丁抢到前场篮板之后暴扣，打急眼的伊比在场上开始乱打，火气很快就上来了。到了第二节，伊比两次犯规之后，郑志龙布置房辉换防哈丁，此招收到了一定效果，伊比在进攻端腾出精力之后，进攻连连奏效。上半场，同曦队就确定了胜局。香港队在一次进攻中被吹犯规，张德贵非常不满，不但向裁判抗议，还对着伊比连说带比划：“你先打手犯规，裁判没吹。”正在兴头上的伊比也不管不顾了，冲着张德贵一通咆哮：“shut up (闭嘴)！”看到伊比如此反应，张德贵也只能苦笑者摇摇头离开。“伊比脾气有点大，但还是取胜心切。今天他的表现不错。”一位队内人士说道。

本场比赛，伊比得到36分13个篮板，另外还有5次盖帽5次助攻，表现相当全面。

现代快报记者 沈忱
摄影 顾炜



郑志龙(左)对冯欣面授机宜

烽火NBA

詹姆斯第三次加冕常规赛MVP

昨天，据美联社报道，热火勒布朗·詹姆斯将获得个人第三座MVP奖杯。这个奖项将于当地时间周六(北京时间周日)公布，在周日(北京时间周一)热火主场对步行者次轮首场比赛前由斯特恩颁发。

这是詹姆斯四个赛季以来第三次荣膺常规赛最有价值球员，之前只有7位球员实现这一成就(获得至少三次常规赛MVP)，分别是贾巴尔、乔丹、拉塞尔、张伯伦、伯德、“魔术师”约

翰逊以及摩西·马龙。而以上球员中，只有贾巴尔(6次)，乔丹(5次)，拉塞尔(5次)和张伯伦(4次)，比詹姆斯获得MVP的次数更多。

詹姆斯本赛季的表现也无愧常规赛最有价值球员的奖项，场均贡献27.1分，7.9个篮板和6.2次助攻，让他成为联盟第四位在两个不同赛季打出这一标准的球员。

现代快报记者 沈忱



詹姆斯笑到了最后

体操全锦赛 吴柳芳伤势无大碍

在昨天下午的全国体操锦标赛暨奥运会选拔赛女子平衡木的决赛中，中国体操“金花”吴柳芳做下法最后一步意外踩歪，落地时肩颈部着地，后被送往医院。

吴柳芳是国家队备战伦敦奥运会成员之一，在昨天的平衡木决赛中，吴柳芳第二个出场，整套动作干净利落，可出人意料的是，在下法时最后一步踩歪，导致未能做完翻腾动作，落地时肩颈部重重着地。随后，吴柳芳被送往上海市第六人民医院进行进一步检查。

昨晚从体操队传出令人安慰的消息，吴柳芳的伤势并无大碍。“我们对她进行了X光、CT和核磁共振等多项检查，经过诊断，这名运动员的诊断结果：是外伤性第六七节颈椎轻度突出。”救治医生表示问题不大。

昨晚在接受现代快报记者采访时，体操队领队叶振南表示，“这只是一个意外，她下来的时候就能自己走，问题不大。”叶振南表示，吴柳芳需要两到三周就能恢复。

现代快报记者 韩飞周游

加图索、因扎吉 结束“红黑生涯”

步内斯塔后尘，北京时间昨天，AC米兰队另两位元老级人物加图索和因扎吉先后宣布将在赛季末离队。

“过去一个赛季我多次受伤，现在是时候离开了，将位置留给其他球员。”本赛季仅出场过5次的加图索说。不过，34岁的加图索目前还未选定职业生涯的下一站，他与米兰的分别只是暂时的。

38岁的因扎吉也选择在今夏离开，他在米兰官网上发表了一封公开信：“再见了，那些一直跟随着我的球迷们，你们让我找到了爱和激情；再见了，我昔日和现在的队友们。”

AC米兰队将在12日主场迎战诺瓦拉队，届时圣西罗球场将会正式送别内斯塔、加图索和因扎吉三位功勋元老。

新华社

象甲联赛 江苏队终结四连败

经过了开赛的四连败，江苏句容茅山象棋队终于赢了。在昨天的象棋甲级联赛第一阶段的最后一轮(第五轮)比赛中，江苏队击败了河南队，取得赛季首胜。

因前四轮一场未胜，这轮迎战河南队，江苏棋院副院长、棋队主帅徐天红一度欲亲自登场。不过经过深思熟虑，他还是在连败的重压面前选择了相信自己的队员，棋队的四名棋手也没有辜负主帅的信任。

昨天，朱晓虎、王斌和程鸣分别弈和对手，徐超则为江苏队拿下宝贵一胜，就此结束了四连败。“之前我就说过，第一阶段绝不可能不带分回家。前几场比赛连续输了，说明我们没能一下子适应新规则，最终能拿到2分很不容易。”徐天红说。

现代快报记者 唐浩杰

简讯

● 北京时间昨天凌晨，ATP1000赛马德里公开赛1/4决赛的一场比赛中，头号种子、卫冕冠军德约科维奇在浪费了全部七个破发点后，以6:7(2)、3:6不敌同胞蒂普萨勒维奇，爆冷止步八强。

现代快报记者 唐浩杰

● 北京时间昨晨，曼城队长孔帕尼荣膺官方赞助商评选的本赛季英超最佳球员，这也是曼城球员第一次荣膺这项大奖。

新浪